

**CENTRO DE BIOCÊNCIAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM REDE NACIONAL PARA O ENSINO DAS**  
**CIÊNCIAS AMBIENTAIS – PROFCIAMB**

**Retificação do Edital de Seleção**

Retificação na página 42 do Edital de Seleção 2024, Curso de Mestrado, publicado no Boletim Oficial da UFPE n. 58 (148 BOLETIM DE SERVIÇO), em 28 de agosto de 2023:

Onde se lê:

<b>Matrícula*</b>			
-------------------	--	--	--

Leia-se:

<b>Matrícula*</b>	<b>2024.1 – 19/02/2024</b> <b>a</b> <b>29/02/2024</b>	<b>online</b>	<b>PPG</b>
-------------------	---	---------------	------------

PROCESSO 23076.081762/2023-10

Helotonio Carvalho  
Coordenador do PROFCIAMB/UFPE